

ELNÖKSÉGI ÜLÉS

2023. július 27. 19.00-20.30

Jelen vannak: Meleg Sándor, Gosztanyi Géza, Kovács-Kató Tünde, Mihály Bulcsú, Érczi Zsolt

Vendégek: 1 fő

Az elnökségi ülés határozatképes. Az elnökségi ülés az Alapszabály 10.8 pontja alapján elektronikus formában került megtartásra.

Napirendi pontok

1. Tagfelvétel (határozathozatalt igényel)

Az előző elnökségi ülés óta 2 fő nyújtott be tagfelvételi kérelmet. A tagfelvételi kritériumoknak megfelelnek.

2. Szervezeti működéssel kapcsolatos feladatok (határozathozatalt nem igényel)

Az év eleji induló taglétszám 97 fő volt, 10 belépő és 3 lemondó tag mellett 104 fő a tagság. Eddig 76 tag fizette be a 2023-as tagdíjat, ami 71%-os teljesítés. Az Egyesület idei pénzügyi egyenlege erősen pozitív, ez az UNIDIV pályázati támogatás mellett a 2 vállalászási kifizetésnek köszönhető.

Az I. félév szakmai tevékenységéről a Facebook oldalon havonta beszámolunk, a honlapon a félévről részletes beszámoló található.

2. Felmérés és stratégiai tervezés (határozathozatalt nem igényel)

A 2023. júniusban lebonyolított felmérést 211 személy töltötte ki, a kérdésekre adott válaszok alapján elkészült egy kutatási összefoglaló. Ezt az SzMME honlapján közzé kell tenni, az egyes részeredményeket pedig önálló posztokban bemutatni, bevonni a tagságot és az érdeklődőket a megvitatásba. Egyes visszajelzésekre már születtek válasz-intézkedések (pl. hírlevél), más kérdések ennél bonyolultabbak, így alaposabb, személyes feldolgozást igényel.

3. Szupervíziós munkacsoport (határozathozatalt igényel)

A felmérésben és egyéb tagsági jelzésekben is visszatérő elem a közvetlen, szupportív szakmatámogatás kérdése, mely nem csak az érdekvédelemre, hanem az alapvető szakmai működésre is kiterjed. Ennek kezdeteként jönne létre a szupervíziós munkacsoport, mely a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazat szupervíziójának speciális kérdéseivel foglalkozna és segítené a szakmában dolgozókat a szakmai támogatáshoz hozzáférésben, illetve a szupervízióval kapcsolatos ismeretek terjesztését.

4. Honlap fejlesztés (határozathozatalt nem igényel)

Augusztusban indul, első lépésben az arculat kialakítása és a koncepció tervezése, majd a honlap és a kapcsolódó kommunikációs vizuális sablonok kidolgozása történik majd. Várjuk az árajánlatot és a szerződés tervezetét, ennek elfogadásáról az elnökség dönt.

5. Tervezett elnökségi időpontok (határozathozatalt nem igényel)

Tervezett elnökségi időpontok, a pontos dátum előzetes egyeztetés alapján még változhat.

2023.08.23 Szerda – nyílt elnökség
2023.09.05 Kedd
2023.10.04 Szerda
2023.11.08 Szerda
2023.12.13 Szerda
Kezdés 18 óra

6. Szociális munkások biztonsága munkacsoport (határozathozatalt nem igényel)

Az inárcsi megemlékezéssel kapcsolatban felmerült, hogy a szervezők egy szervezetközi bizottságot alakítsanak és folytassák az 5 éve megkezdett munkát, szakmai javaslatot terjesszenek elő a kormányzat felé vagy tegyenek ajánlásokat a szakma felé. Az SzMME segíti a bizottság létrejöttét és részt vesz annak munkájában.

6. 35 éves az SzMME (határozathozatalt nem igényel)

Az SzMME 35. évfordulója alkalmából szervezendő programok, események éttekintése.

A hivatalos alapítási dátumot – 1988. június 4. – vesszük alapul, de mivel az egyesület megalakítása egy sok lépésből álló folyamat volt (legalább 5-6 fontos, dátumszerű esemény azonosítható), így az ünneplést/megemlékezést az évben szinte bármikor megtarthatjuk

Személyes részvételre épülő megemlékezés a novemberi szociális munka napi konferencián legyen

Ezen felül további kapcsolódó események:

SzMME archívum összeállítása a korábbi szervezeti dokumentumokból.

Alapító tagok és régi meghatározó tagok behívása egy beszélgetésbe (podcast vagy videó formátumban)

Régi tagok megkeresése.

Felhívás SzMME működéssel kapcsolatos visszaemlékezések, emlékek megírására.

6. Egyebek (határozathozatalt nem igényel)

Munkacsoportok áttekintése. Minden munkacsoport legyen aktív, a vezetés vállaljon felelősséget. A nyári időszakban nem elvárás, de főszezonban havi 1 program, aktivitás (személyes vagy online találkozó, output dokumentum, honlapra cikk, stb.) legyen minden létező munkacsoportban!

Határozatok

19/2023. (VII.27.) elnökségi határozat (egyhangú szavazással)

(név az Alapszabály 3.4 pontja alapján nem nyilvános) 2023. július 23-án benyújtott Jelentkezési és tagnyilvántartó lapja és az Alapszabály 4.1. pontja alapján az Elnökség megállapítja, hogy a kérelmező megfelel az Alapszabály 3.2. pontjában rögzített tagsági kritériumoknak, a jelölttel szemben a tagságot kizáró körülmény nem merült fel. Az elnökség az Alapszabály 3.3. pontja alapján a jelöltet rendes tagként ismeri el 2023. július 27. napjától.

20/2023. (VII.27.) elnökségi határozat (egyhangú szavazással)

(név az Alapszabály 3.4 pontja alapján nem nyilvános) 2023. július 26-án benyújtott Jelentkezési és tagnyilvántartó lapja és az Alapszabály 4.1. pontja alapján az Elnökség megállapítja, hogy a kérelmező megfelel az Alapszabály 3.2. pontjában rögzített tagsági kritériumoknak, a jelölttel szemben a tagságot kizáró körülmény nem merült fel. Az elnökség az Alapszabály 3.3. pontja alapján a jelöltet rendes tagként ismeri el 2023. július 27. napjától.

21/2023. (VII.27.) elnökségi határozat (egyhangú szavazással)

A SzMME elnöksége létrehozza a **Szupervíziós munkacsoportot**. A munkacsoport létrejöttével kapcsolatos folyamatot az Elnök koordinálja.

Jegyzőkönyv vezető:

Meleg Sándor

Hitelesítő:

Gosztonyi Géza